

春节假期过后,铁路返程客流持续高位运行

这份安全出行提示请查收

春节假期过后,铁路返程客流持续高位运行。南通铁警根据预测客流,调整执勤班次,最大限度配置一线警力,加强进站安检通道、候车室、出站口等重点部位的巡查力度,对需要帮助的困难旅客及时提供热情服务。

昨天,南京铁路公安处海安站派出所发布温馨提示,提醒返程旅客切莫携带违禁物品、注意乘车安全并保管好随身行李,平安顺利返程返岗。

提前检查,违禁物品千万别带

2月5日,正在候车室执勤的海安站派出所民警濮莉接到安检员报警称,一名旅客随身携带的行李里有爆竹,民警立即赶往现场。经了解,爆竹是旅客范先生在海安探亲访友时购买的,想带回去燃放。民警依法对范先生进行治安处罚,没收爆竹,作浸湿处理。

除了烟花爆竹不可携带上车外,还有许多物品也禁止携带上车。前不久,如东站安检员在值机时发现,旅客随身携带的行李内有11罐自喷漆。春运期间还有不少旅客携带孩子玩的摔炮、散装自酿白酒、农药、管制刀具、电击器等,这些都属于2022年7月1日施行的新版《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》里禁止托运和随身携带的物品。

警方提醒,春运返程客流量较大,建议提早出门,留足进站时间。若对乘车携带物品存疑,可在出行前电话询问铁路部门,以免安检耽搁时间,影响自己的行程,甚至受到处罚。

饮酒当心,出门在外安全第一

2月4日晚10时50分许,海安站派出所接到报警求助,车站有名旅客出站途中不慎摔下楼梯。民警立即联系120,通知其家属,并与车站工作人员一同赶往现场进行先期救助处置。因站台距离较远,救护车无法直达,众人轮流将担架抬到出口,护送旅客及时前往医院。目前,旅客已转危为安,生命体征平稳。

经了解,该旅客春节期间独自前往外地参加亲友婚礼,当日连饮两场,朋友挽留未果,坚持要乘车回家,出站途中下楼梯时走得过快,加之酒精的麻痹作用,不慎摔下楼梯,面部磕伤严重。

警方提醒,春节期间,亲朋好友相聚,饮酒助兴在所难免,但过度饮酒不仅伤身,还可能影响节日氛围和自身人身安全。饮酒后出行,要注意防滑防摔。遇有返程大客流时,更要注意遵守车站乘降秩序,控制自身情绪,防止发生酒闹和拥挤踩踏事故。

注意看管,避免行李漏拿错拿

春运期间,列车上和候车室里的客流激增,旅客拿错和忘记行李的警情屡见不鲜。对此,海安站派出所每天安排客运民辅警加大候车室巡查力度和频次,播放安全提醒喇叭,对座位上长时间无人看管的行李进行询问和临时为看管,压缩行李被盗和遗忘空间。最近20天,海安站派出所接报物品丢失类求助警情60余起,帮助旅客找回手机4部、平板两部、手表1只、行李包裹若干,收到锦旗1面、感谢信两封。

警方提醒,春运出行,行李较多,客流拥挤,可对自己的行李做特殊标记进行区分,尽量将行李放置在视线范围内,避免长时间离开,贵重物品贴身保管,发现行李丢失,可第一时间前往所在车站服务台,详细说明遗失情况,如遇着急赶车,可拨打铁路客服电话12306或寻求警方帮助。

本报记者张亮 本报通讯员王琴

执勤民警帮老人捡拾红枣

网友称赞他们是“最美的人”

本报讯 近日,海门街头,3个身穿警服的小伙子齐齐蹲下身子,忙着帮老人捡拾散落一地的红枣。这一幕被路过群众拍下,不少网友称赞他们是“这条街最美的人”。

1月24日上午8时许,一名老人拉着小推车经过海门区人民路梨园路口的小桥时,推车上的布袋侧翻,满袋的红枣散落在路面上。由于当时正值早高峰,来往车辆络绎不绝,面对眼前的一地红枣和身后排队堵塞的汽车,老人显得有些不知所措。

正在路口执勤的海门区公安局城东交警中队民警杨晨曦见状,立即跑上前安慰老人,并通过对讲机呼喊同

事:“桥这边有老人需要帮忙,请赶紧过来!”让老人没想到的是,一会儿工夫,执勤辅警单海泉和施凤华先后赶到,3个小伙子一边帮助老人捡拾红枣,一边疏导早高峰交通秩序,避免交通堵塞。

不过几分钟的时间,散落的红枣全部“落袋”,道路交通也恢复正常。临走前,老人由衷感慨:“没想到警察帮我捡拾红枣,实在太感谢了!”

同样令人欣慰和感动的是,路过小桥的汽车司机尽管短暂停留等待,并没有鸣笛催促,而是静静看着老人离开,才缓慢有序通过。

记者张亮 通讯员王宇

男子骑电动车不戴头盔出车祸身亡

法院:导致损害后果扩大,应自行承担部分损失



晚报讯 电动自行车驾驶员在交通事故中身亡,事发时其未佩戴安全头盔,得到的赔偿会因此“打折”吗?记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起案件。

去年6月20日傍晚,吴某驾驶小轿车与张某驾驶的电动自行车发生碰撞,致张某受伤并于当日死亡,两车损坏。交警部门认定,吴某和张某负同等责任。吴某驾驶的车辆在某保险公司投保了交强险和商业险。事后,张某的妻子和儿子将吴某及保险公司诉至法院索赔。

庭审中,被告保险公司认为,张某系因交通事故致严重颅脑损伤而死亡,事发时其未佩戴安全头盔与死亡结果的发生具有直接因果关系,且其系因自身存在过错而导致了损失的扩大,应当在商业险赔偿部分进行适当扣减。

承办法官与交警部门联系,得知交警部门在进行事故责任认定时认定双方承担同等责任的依据是:吴某驾

驶机动车行经交叉路口时未减速慢行,并且对路面情况观察疏忽,未按照操作规范安全驾驶;张某未佩戴安全头盔驾驶二轮电动车,通过交叉路口时,未让右方道路的来车先行。吴某、张某的交通安全违法行为和过错与事故发生均有因果关系,双方的违法行为和过错在事故中作用基本相当。在认定双方承担同等责任时,交警部门未考虑张某未佩戴安全头盔,因为未佩戴安全头盔与事故的发生并无因果关系。

法院审理认为,虽然张某未佩戴安全头盔与事故的发生不存在因果关系,但该行为与损害结果的发生存在直接关联,死者自身对损害结果的加重存在一定过错,应自行承担部分损失,从而适当减轻被告保险公司的赔偿责任。考虑到死者较年轻,法院从人性化角度开展调解,最终,被告保险公司同意承担55%的赔偿责任。

法官提醒:佩戴安全头盔既是遵守交通法规的表现,也是对自身的保护,能有效降低事故发生时对头部的损伤。希望广大电动自行车驾驶员以本案为鉴,正确规范佩戴安全头盔。

通讯员朱天晔 记者王伟丽



招聘会摆起『反诈摊位』

2月4日,民警向求职群众讲解反诈防骗知识。海安市公安局滨海新区派出所抓住企业用工人才招聘会的契机,通过设立咨询台、发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往求职群众宣传防范电信网络诈骗知识,送上求职防骗“第一课”。周强

更俗剧院

最新演出信息

(广告) 动画《熊出没·重启未来》

动画《哪吒之魔童闹海》

黄渤、于适主演《封神第二部:战火西岐》

肖战、庄达菲主演《射雕英雄传:侠之大者》

王宝强、刘昊然主演《唐探1900》

黄轩、于适主演《蛟龙行动》

3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668